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 Λογιστική ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 2011 

ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΙΙ 

 

1. In a trial balance, which one of the following items would be correctly shown 

as a debit balance? 

  

A Bank overdraft 

B Discount received 

C Returns inwards 

D Returns outwards 

 

1. Σ΄ έλα ηζνδύγην, πνην από ηα παξαθάησ ζηνηρεία κπνξεί νξζά λα εκθαληζηεί 

σο ρξεσζηηθό ππόινηπν; 

  

A Παξαηξάβεγκα Τξάπεδαο 

B Δθπηώζεηο Λακβαλόκελεο 

Γ Δπηζηξνθέο Πσιήζεσλ 

Γ Δπηζηξνθέο Αγνξώλ 

 

 

2. Α company wishes to pay the maximum possible ordinary dividend in respect 

of a year during which it earned a net profit, after tax, of €26600.  The 

company has issued 20000 €1 8% preference share and 50000 €1 ordinary 

shares.  If €5000 is to be transferred to the general reserve, what ordinary 

dividends are to be paid, in percentage terms? 

  

A 10% 

B 20% 

C 40% 

D 60% 

 

2. Μηα κεηνρηθή εηαηξεία επηζπκεί λα πιεξώζεη ην κεγαιύηεξν δπλαηό θνηλό 

κέξηζκα ζρεηηθά κε ην έηνο θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ νπνίνπ πξαγκαηνπνίεζε 

θαζαξό θέξδνο, κεηά ηε θνξνινγία, €26600.  Ζ εηαηξεία έρεη εθδώζεη 20000 

€1 8% πξνλνκηνπρηθέο κεηνρέο θαη 50000 €1 ζπλήζεηο κεηνρέο.  Αλ πνζό 

€5000 ζα πξέπεη λα κεηαθεξζεί ζην ηαθηηθό απνζεκαηηθό, πνην θνηλό κέξηζκα 

ζα πξέπεη λα πιεξώζεη, ζε πνζνζηό; 

  

A 10% 

B 20% 

Γ 40% 

Γ 60% 

 

 

3. The rule in Garner V Murray states that, subject to any agreement to the 

contrary, one partner’s deficiency is to be shared by the other partners… 

 

A in ratio of their ‘last agreed capitals’ 

B in their profit and loss sharing ratios 

C in the ratio of their original capital 

D none of the above 

 



3. Ο θαλόλαο ‘Garner V. Murray’ δειώλεη όηη, ειιείςεη αληίζεηεο ζπκθσλίαο, ην 

έιιεηκκα ελόο ζπλεηαίξνπ πξέπεη λα θαιπθζεί από ηνπο άιινπο ζπλεηαίξνπο 

… 

 

A κε βάζε ηελ αλαινγία ησλ ηειεπηαίσλ θεθαιαίσλ ηνπο 

B κε βάζε ηελ αλαινγία κεξηζκνύ ησλ θεξδνδεκηώλ 

Γ κε βάζε ηελ αλαινγία ησλ αξρηθώλ θεθαιαίσλ ηνπο 

Γ θαλέλα από ηα πην πάλσ 

 

 

4. The following information relates to a firm’s trading during the month of June. 

 

Gross Profit for the month 

Expenses for the month 

Net profit for the month 

€35000 

€18000 

equals 17% of the sales for the month 

 

 The frim’s cost of sales for the month of June is: 

  

A €52000 

B €53000 

C €65000 

D €100000 

 

4. Οη παξαθάησ πιεξνθνξίεο αθνξνύλ ηελ εκπνξηθόηεηα κηαο επηρείξεζεο θαηά 

ηε δηάξθεηα ηνπ κελόο Ηνπλίνπ. 

 

Μηθηό θέξδνο ηνπ κήλα 

Έμνδα ηνπ κήλα 

Καζαξό θέξδνο ηνπ κήλα 

€35000 

€18000 

Ηζνύηαη κε 17% ησλ πσιήζεσλ ηνπ κήλα 

 

 Τν θόζηνο πσιήζεσλ ηεο επηρείξεζεο γηα ην κήλα Ηνύλην είλαη: 

 

A €52000 

B €53000 

Γ €65000 

Γ €100000 

_____________________________________________________________________ 

 

5. Net Assets are: 

  

A Fixed Assets + working Capital – Long term liabilities 

B Capital + Working Capital – Long term liabilities 

C Fixed Assets – Working Capital + Long term liabilities 

D Fixed Assets + Capital + Long term liabilities 

 

5. Καζαξό Δλεξγεηηθό είλαη: 

  

A Πάγην Δλεξγεηηθό + Κεθάιαην Κίλεζεο – Μαθξνπξόζεζκν Παζεηηθό  

B Κεθάιαην + Κεθάιαην Κίλεζεο – Μαθξνπξόζεζκν Παζεηηθό  

Γ Πάγην Δλεξγεηηθό – Κεθάιαην Κίλεζεο + Μαθξνπξόζεζκν Παζεηηθό 

Γ Πάγην Δλεξγεηηθό + Κεθάιαην + Μαθξνπξόζεζκν Παζεηηθό 

_____________________________________________________________________ 



 

6. A machine, which originally cost €1000, is sold for €350.  The provision for 

depreciation account relevant to this machine shows a balance of €620.  this 

means that there is: 

  

A A loss on sale of €380 

B A profit on sale of €350 

C A loss on sale of €30 

D A profit on sale of €30 

  

6. Έλα κεράλεκα, πνπ θόζηηζε αξρηθά €1000, πνπιήζεθε γηα €350.  Ο 

ινγαξηαζκόο απνζβεζζέληα κεραλήκαηα πνπ αθνξά ην κεράλεκα απηό 

δείρλεη ππόινηπν €620.  Απηό ζεκαίλεη όηη ππάξρεη: 

 

A Εεκηά από ηελ πώιεζε €380 

B Κέξδνο από ηελ πώιεζε €350 

Γ Εεκηά από ηελ πώιεζε €30 

Γ Κέξδνο από ηελ πώιεζε €30 

_____________________________________________________________________ 

 

7. Profits of a two-person partnership are €32800 before the following are taken 

into account: 

 Interest on partners’ capital accounts, €1800 

 Interest on partners’ drawings, €200 

 Salary of one partner, €10000 

If remaining profits are shared equally, how much will each partner receive? 

 

A €10600 

B €11400 

C €12200 

D €16400 

 

7. Τα θέξδε κηαο πξνζσπηθήο εηαηξίαο δπν πξνζώπσλ είλαη €32800 πξνηνύ 

ιεθζνύλ ππόςε νη πην θάησ ινγαξηαζκνί: 

 Τόθνο θεθαιαίσλ €1800 

 Τόθνο απνιήςεσλ €200 

 Μηζζόο εηαίξνπ €10000 

Αλ ηα ελαπνκείλαληα θέξδε κνηξαζηνύλ εμίζνπ πόζα ζα πάξεη θάζε κέηνρνο; 

 

A €10600 

B €11400 

Γ €12200 

Γ €16400 

_____________________________________________________________________ 

 

8. Sales for the year are €100000.  Gross profit margin is 25%.  Opening stock is 

€10000; Closing stock is €12000.  What are purchases for the year? 

 

A €25000 

B €73000 

C €77000 

D €125000 



8. Οη πσιήζεηο ηνπ έηνπο είλαη €100000.  Τν πεξηζώξην ηνπ κηθηνύ θέξδνπο είλαη 

25%.  Τν αξρηθό απόζεκα εκπνξεπκάησλ είλαη €10000, ην ηειηθό απόζεκα 

είλαη €12000.  Πνηεο είλαη νη αγνξέο ηνπ έηνπο; 

 

A €25000 

B €73000 

Γ €77000 

Γ €125000 

_____________________________________________________________________ 

 

9. The summarized Balance Sheet for A and B in partnership is given. 

  

 

 

Goodwill 

Net Assets 

€ 

 

12000 

28800 

 

Capital A/cs: 

   Partner A 

   Partner B 

€ 

 

24000 

16800 

 40800  40800 

  

 A and B have previously shared profits and losses in the ration of 2:1 but have 

now decided to change the ratio to 3:2.   

Goodwill is to be revalued and shown in the Balance sheet at €30000.   

What is the new balance of A’s Capital a/c? 

  

A €23800 

B €38000 

C €24800 

D €36000 

 

9. Γίλεηαη πεξίιεςε ηνπ Ηζνινγηζκνύ κηαο πξνζσπηθήο εηαηξίαο ησλ Α θαη Β. 

 

 

 

Φήκε & Πειαηεία 

Καζαξό Δλεξγεηηθό 

€ 

 

12000 

28800 

 

Capital A/cs: 

   Δηαίξνο A 

   Δηαίξνο B 

€ 

 

24000 

16800 

 40800  40800 

 

 Ο Α θαη Β πξνεγνύκελα κνίξαδαλ ηα θέξδε θαη ηηο δεκηέο κε αλαινγία 2:1, 

αιιά ηώξα απνθάζηζαλ λα αιιάμνπλ ηελ αλαινγία ζε 3:2. 

 Ζ θήκε θαη πειαηεία επαλεθηηκάηαη θαη δείρλεηαη ζηνλ Ηζνινγηζκό ζε 

€30000. 

 Πνην ζα είλαη ην λέν ππόινηπν ηνπ Λνγαξηαζκνύ θεθαιαίνπ ηνπ Α; 

  

A €23800 

B €38000 

Γ €24800 

Γ €36000 

 

 

10. On 1 October 2010 Jackson’s debtors amounted to €7440.  Of this amount 

€384 is known to be bad. 

In the year to 30 September 2011 he received €61080 from debtors.  His 

debtors at 30 September 2011 were €8163. 



How much were Jackson’s sales for the year ended 30 September 2011? 

 

A €60741 

B €61419 

C €61803 

D €62187 

 

10. Τελ 1
ε
 Οθησβξίνπ 2010 νη ρξεώζηεο ηνπ Jackson αλέξρνληαλ ζε €7440.  Από 

ην πνζό απηό €384 ήηαλ αλαμηόρξενη ρξεώζηεο.   

Σην έηνο πνπ ιήγεη 30 Σεπηεκβξίνπ 2011 εηζέπξαμε €61080 από ρξεώζηεο.  Οη 

ρξεώζηεο ηνπ ηελ 30
ε
 Σεπηεκβξίνπ 2011 ήηαλ €8163. 

Πόζεο ήηαλ νη πσιήζεηο ηνπ Jackson γηα ην έηνο πνπ ιήγεη ηελ 30
ε
 

Σεπηεκβξίνπ 2011; 

 

A €60741 

B €61419 

Γ €61803 

Γ €62187 

_____________________________________________________________________ 

 

11. Goods are transferred from the Manufacturing Account to the Trading 

Account at factory cost of production plus a mark-up of 20%.  

The transfer prices of the closing stocks of finished goods were as follows: 

 Year 1  €39600 

 Year 2  €42000 

 Year 3  €45600 

What was the provision for unrealised Profit charged against the profit for the 

year 3? 

  

 A €400 

 B €600 

 C €720 

 D €1200 

 

11. Τα έηνηκα πξντόληα κεηαθέξνληαη από ην Λνγαξηαζκό Παξαγσγήο ζην 

Λνγαξηαζκό Δθκεηάιιεπζεο ζε ηηκέο εξγνζηαζηαθνύ θόζηνπο ζπλ έλα 

πεξηζώξην θέξδνπο 20%. 

 Οη ηηκέο κεηαθνξάο ησλ ηειηθώλ απνζεκάησλ ησλ εηνίκσλ πξντόλησλ ήηαλ νη 

εμήο: 

 Έηνο 1  €39600 

 Έηνο 2  €42000 

 Έηνο 3  €45600 

 Πνηα ήηαλ ε πξόβιεςε γηα ην κε πξαγκαηνπνηεζέλ θέξδνο κε ηελ νπνία 

επηβαξύλζεθε ην θέξδνο ηνπ 3νπ έηνπο; 

 

 A €400 

 B €600 

 Γ €720 

 Γ €1200 

_____________________________________________________________________ 

 

 



12. A shareholder sold 1000 ordinary shares of €1 for €1500. 

 What effect will this have on the share Capital of the company? 

  

 A It will decrease by €1000 

 Β It will decrease by €1500 

 C It will increase by €1500 

 D It will remain unchanged 

 

12. Έλαο κέηνρνο πνύιεζε 1000 θνηλέο κεηνρέο ηεο €1 γηα €1500. 

 Τη επίδξαζε ζα έρεη ε πξάμε απηή πάλσ ζην κεηνρηθό θεθάιαην ηεο εηαηξίαο; 

 

 Α Θα κεησζεί θαηά €1000 

 Β Θα κεησζεί θαηά €1500 

 Γ Θα απμεζεί θαηά €1500 

 Γ Θα παξακείλεη ακεηάβιεην 

 

 

13. In the absence of a partnership agreement, which one of the following 

contravenes the provisions of the partnership Act 1890? 

 

 A No partner is entitled to a salary 

 B Profits and losses are to be shared in proportion to capital 

 C Partners are not entitled to receive interest on their capital. 

 D Interest is not to be charged on Partners’ drawings. 

 

13. Σηελ πεξίπησζε πνπ δελ ζπληάζζεηαη θαηαζηαηηθό γηα ηελ ίδξπζε κηαο 

πξνζσπηθήο εηαηξίαο, πνην από ηα παξαθάησ ελαληηώλεηαη ζηηο πξόλνηεο ηνπ 

Νόκνπ ησλ πξνζσπηθώλ εηαηξηώλ ηνπ 1890; 

 

 Α Καλέλαο ζπλέηαηξνο δελ δηθαηνύηαη κηζζό 

 Β Τα θέξδε θαη νη δεκηέο κνηξάδνληαη θαη’ αλαινγία ησλ θεθαιαίσλ 

 Γ Οη ζπλέηαηξνη δελ δηθαηνύληαη λα ιάβνπλ ηόθν πάλσ ζην θεθάιαηό ηνπο 

 Γ Γελ επηβαξύλνληαη κε ηόθν νη απνιήςεηο ησλ ζπλεηαίξσλ 

 

 

14. In a limited company which of the following are shown in the Appropriation 

Account? 

  

(i)  Debenture interest 

 (ii) Proposed dividend 

 (iii) Transfers to reserves 

 (iv) Directors’ remuneration 

 

 A (i) and (ii) 

 B (ii) and (iii) 

 C (i) and (iv) 

 D (ii) and (iv) 

 

14. Σε κηα κεηνρηθή εηαηξία, πνην από ηα παξαθάησ εκθαλίδεηαη ζην Λνγαξηαζκό 

Γηάζεζεο Κεξδώλ; 

  

 



(i)  Τόθνο νκνινγηαθνύ δαλείνπ 

 (ii) Πξνηεηλόκελν κέξηζκα 

 (iii) Μεηαθνξέο ζηα απνζεκαηηθά 

 (iv) Ακνηβή κειώλ δηνηθεηηθνύ ζπκβνπιίνπ  

 

 A (i) θαη (ii) 

 B (ii) θαη (iii) 

 Γ (i) θαη (iv) 

 Γ (ii) θαη (iv) 

 

 

15. What are the double entry procedures for dealing with a manufacturing profit? 

 

  Debit     Credit 

 A: Trading a/c    Manufacturing a/c 

 B: Manufacturing a/c   Profit & Loss a/c 

 C: Manufacturing a/c   Trading a/c 

 D: Profit & Loss a/c   Manufacturing a/c 

 

15. Πνηα είλαη ε δηπινγξαθηθή δηαδηθαζία πνπ ρεηξίδεηαη ην βηνκεραληθό θέξδνο; 

  

  Φξέσζε    Πίζησζε 

 Α: Λ/ζκόο Δθκεηάιιεπζεο  Λ/ζκόο Παξαγσγήο 

 Β: Λ/ζκόο Παξαγσγήο   Λ/ζκόο Απνηειεζκάησλ 

 Γ: Λ/ζκόο Παξαγσγήο   Λ/ζκόο Δθκεηάιεπζεο 

 Γ: Λ/ζκόο Απνηειεζκάησλ  Λ/ζκόο Παξαγσγήο 

 

 

16. A, B and C were partners, sharing Profits and losses equally. 

  

A retired and B and C continued in Partnership sharing profits and losses 

equally. Goodwill was valued at €60.000 but was not shown in the books. 

 

 Which entries will record the adjustments for A’s retirement in the books? 

 

                                        Capital Accounts 

 

 

A: 

B: 

C: 

D: 

A 

€ 

                   - 

Credit 20.000 

Debit 20.000 

- 

B 

€ 

Credit 10.000 

Debit 10.000 

Credit 10.000 

Credit 30.000 

C 

€ 

Credit 10.000 

Debit 10.000 

Credit 10.000 

Credit 30.000 

 

16. Οη Α, Β θαη Γ είλαη ζπλέηαηξνη, κνηξάδνληαο ηα θέξδε θαη ηηο δεκηέο εμίζνπ. 

 

Ο Α απνρσξεί από ην ζπλεηαηξηζκό θαη ηνλ ζπλερίδνπλ ν Β θαη  o Γ, 

κνηξάδνληαο ηα θέξδε θαη ηηο δεκηέο εμίζνπ.  Ζ θήκε θαη πειαηεία απνηηκάηαη 

ζε €60.000 θαη δελ ζα εκθαληζηεί ζηα ινγηζηηθά βηβιία. 

 

Πνηεο εγγξαθέο ηαθηνπνίεζεο γηα ηελ απνρώξεζε ηνπ Α, πξέπεη λα γίλνπλ 

ζηα ινγηζηηθά βηβιία; 

 



 

                                       Λνγαξηαζκνί Κεθαιαίσλ 

 

 

A: 

B: 

Γ: 

Γ: 

A 

€ 

                   - 

Πίζησζε 20.000 

Φξέσζε 20.000 

- 

B 

€ 

Πίζησζε 10.000 

Φξέσζε 10.000 

Πίζησζε 10.000 

Πίζησζε 30.000 

C 

€ 

Πίζησζε 10.000 

Φξέσζε 10.000 

Πίζησζε 10.000 

Πίζησζε 30.000 

 

 

17. The following is a list of items that may appear in the annual financial 

statements of a manufacturing company: 

 cost of sales 

 stock of raw materials  

 creditors 

 preference share capital 

 plant and equipment 

 wages paid 

 electricity charges unpaid at the balance sheet date 

 cash 

 motor vehicles 

 bank overdraft. 

How many current liability items are there included in the list shown above? 

 

A: Three items 

B: One item 

C: Two items 

D: Four items 

 

17. Ο παξαθάησ είλαη έλα θαηάινγνο ζηνηρείσλ, πνπ εκθαλίδνληαη ζηηο εηήζηεο 

νηθνλνκηθέο θαηαζηάζεηο κηαο βηνκεραληθήο εηαηξείαο: 

 θόζηνο πσιεζέλησλ εκπνξεπκάησλ 

 ζηνθ πξώησλ πιώλ 

 πηζησηέο 

 πξνλνκηνύρν κεηνρηθό θεθάιαην 

 εγθαηαζηάζεηο θαη εμνπιηζκόο 

 εκεξνκίζζηα πιεξσζέληα 

 ειεθηξηθό ξεύκα απιήξσην θαηά ηελ εκεξνκελία ζύληαμεο ηνπ 

Ηζνινγηζκνύ 

 κεηξεηά 

 απηνθίλεηα κεηαθνξώλ 

 παξαηξάβεγκα ηξάπεδαο 

Πόζα ζηνηρεία βξαρππξόζεζκνπ παζεηηθνύ ζπκπεξηιακβάλνληαη ζηνλ πην 

πάλσ θαηάινγν; 

 

Α: Τξία ζηνηρεία 

Β: Έλα ζηνηρείν 

Γ: Γύν ζηνηρεία 

Γ: Τέζζεξα ζηνηρεία 

 

 



 

18. Which of the following events results in an increase in working capital? 

 

 A The transfer of raw materials into production. 

 B The acquisition of raw materials on credit. 

 C The recovery of bad debts written-off. 

 D The sale of finished goods to customers on credit terms. 

 

18. Πνην από ηα παξαθάησ γεγνλόηα ζπλεπάγεηαη αύμεζε ηνπ θεθαιαίνπ 

θίλεζεο; 

 

 Α Ζ κεηαθνξά πξώησλ πιώλ ζηελ παξαγσγή. 

 Β Ζ αγνξά πξώησλ πιώλ κε πίζησζε. 

 Γ Ζ είζπξαμε δηαγξαθεηζώλ απαηηήζεσλ. 

 Γ Ζ πώιεζε έηνηκσλ πξντόλησλ ζε πειάηεο κε πίζησζε. 

 

 

19. The plant and machinery account (at cost) of a business for the year ended 31 

December 2010 was as follows: 

  

Plant and Machinery - cost 

2010                                          € 
1 Jan. Balance                          240.000 

30 June Cash-purchase of plant    160.000  

                                                      400.000 

2010                                                   € 
31 March Transfer disposal a/c              60.000 

31 Dec. Balance                                      340.000 

                                                                400.000 
 

 The company’s policy is to charge depreciation at 20% per year on a straight 

line basis, with proportionate depreciation in the years of purchase and 

disposal. 

 What should be the depreciation charge for the year ended 31 December 

2010? 

 

 A €68.000 

 B €64.000 

 C €61.000 

 D €55.000 

 

19. Ο ινγαξηαζκόο «Δγθαηαζηάζεηο θαη κεραλήκαηα» (ζε θόζηνο) κηαο 

επηρείξεζεο γηα ην έηνο πνπ ιήγεη 31 Γεθεκβξίνπ 2010 έρεη σο εμήο: 

   

Δγθαηαζηάζεηο θαη Μεραλήκαηα (θόζηνο) 

2010                                          € 
1 Ηαλ. Υπόινηπν                       240.000 

30 Ηνπλ. Μεηξεηά Αγνξά Δγθαη.  160.000  

                                                      400.000 

2010                                                   € 
31 Μαξη. Μεηαθ. ζην ι/ζκό Γηάζεζεο    60.000 

31Γεθ. Υπόινηπν                                    340.000 

                                                                400.000 
 

 

Ζ πνιηηηθή ηεο εηαηξίαο είλαη λα επηβαξύλεη απόζβεζε 20% εηεζίσο κε ηελ 

επζεία κέζνδνο, θαη΄αλαινγία απόζβεζε γηα ηα έηε αγνξάο θαη δηάζεζεο 

(πώιεζεο).    

Πνηό ζα είλαη ην πνζό ηεο απόζβεζεο πνπ ζα επηβαξπλζεί ην έηνο πνπ ιήγεη 

31 Γεθεκβξίνπ 2010; 

 



Α €68.000 

Β €64.000 

Γ €61.000 

Γ €55.000 

 

 

20. The net profits and losses of a private business for the last four years were as 

follows: 

YEARS     € 

2007            (10.000) Loss 

2008             10.000   Profit 

2009             20.000  >> 

2010             40.000   >> 

 

You are asked to calculate the Goodwill of the business, taking into 

consideration that it is valued at two (2) years’ purchase of the average results 

of the last four years. 

The Goodwill of the private business is: 

 

A €30.000 

B €15.000 

C €20.000 

D €40.000 

 

20. Τα θαζαξά θέξδε θαη δεκηέο κηαο ηδησηηθήο επηρείξεζεο γηα ηα ηειεπηαία 

ηέζζεξα (4) ρξόληα είραλ σο αθνινύζσο: 

 ΔΤΖ     € 

2007            (10.000) Εεκηά 

2008             10.000   Κέξδνο 

2009             20.000  >> 

2010             40.000   >> 

  

Εεηείηαη λα ππνινγίζεηε ηε Φήκε θαη Πειαηεία ηεο επηρείξεζεο, αθνύ ιάβεηε 

ππόςε όηη απηή ηζνύηαη κε ηελ αγνξά ηνπ κέζνπ όξνπ ησλ απνηειεζκάησλ 

ησλ 4 ηειεπηαίσλ εηώλ, γηα δύν (2) έηε. 

Ζ Φήκε θαη Πειαηεία ηεο ηδησηηθήο επηρείξεζεο είλαη: 

 

Α €30.000 

Β €15.000 

Γ €20.000 

Γ €40.000 

_____________________________________________________________________ 

 

21. Andrew with Capital €30.000 and Michael with Capital €20.000 are in 

partnership sharing profit and losses in the proportion of their Capitals.  They 

decided to revalue their assets as follows:  Land and Building from €100.000 

to (€150.000), Machinery from €60.000 to (€50.000), Office Furniture from  

€10.000 to (€8.000), Stock from  €40.000 to (€47.000). 

The total profit or loss, of the partnership, from the above revaluation is equal 

to amount: 

 

 



A €45.000 profit 

B €45.000 loss 

C €57.000 profit 

D None of the above 

 

21. Ο Andrew κε Κεθάιαην €30.000 θαη ν Michael κε Κεθάιαην €20.000 είλαη 

ζπλέηαηξνη θαη κνηξάδνληαη ηα θέξδε ζε αλαινγία ησλ θεθαιαίσλ ηνπο.  

Απνθάζηζαλ λα επαλεθηηκήζνπλ ηα πεξηνπζηαθά ηνπο ζηνηρεία σο 

αθνινύζσο: Οηθόπεδα θαη Κηίξηα από €100.000 ζε (€150.000),  Μεραλήκαηα 

από  €60.000 ζε (€50.000), Έπηπια Γξαθείνπ από  €10.000 ζε (€8.000), 

Δκπνξεύκαηα από  €40.000 ζε (€47.000). 

 

Τν ζπλνιηθό θέξδνο ή δεκηά, ηεο πξνζσπηθήο εηαηξείαο, από ηελ πην πάλσ 

επαλεθηίκεζε ηζνύηαη κε ην πνζό: 

A €45.000 θέξδνο 

B €45.000 δεκηά 

Γ €57.000 θέξδνο 

Γ Καλέλα από ηα πην πάλσ 

_____________________________________________________________________ 

 

22. Which of the following does not appear in a Manufacturing account? 

 

A Cost of Raw Material used 

B Cost of Goods Sold 

C Prime Cost 

D Cost of Production 

 

22. Πνην από ηα αθόινπζα δελ παξνπζηάδεηαη ζην ινγαξηαζκό Βηνκεραληθήο 

εθκεηάιιεπζεο; 

 

Α Κόζηνο Πξώησλ Υιώλ 

Β Κόζηνο Πσιήζεσλ 

Γ Αξρηθό θόζηνο Πξαγσγήο 

Γ Κόζηνο Παξαγσγήο 

_____________________________________________________________________ 

 

23. George is going to buy a business which the value of assets and liabilities are as 

follows: 

 

Prices at Book Value Prices as Revalued 

 €  € 

Buildings  200.000 Buildings  300.000 
Furniture 40.000 Furniture 30.000 
Motor Cars  80.000 Motor Cars  60.000 
Stock 30.000 Stock 36.000 
Debtors  50.000 Debtors  50.000 
Creditors 40.000 Creditors 40.000 

  Provision for Bad Debts 2.000 

  

If the Purchase Price is €454.000, which of the following amounts represent 

the Goodwill? 

  

 



A €94.000 

B €20.000 

C €14.000 

D None of the above amounts 

 

23 Ο Γηώξγνο πξόθεηηαη λα αγνξάζεη κηαλ επηρείξεζε ηεο νπνίαο ε αμία ησλ 

πεξηνπζηαθώλ ζηνηρείσλ θαη ππνρξεώζεσλ έρνπλ σο εμήο: 

 

Αμία όπσο ζηα Λνγηζηηθά 

Βηβιία 

Δπαλεθηηκεκέλε αμία 

 €  € 
Κηίξηα  200.000 Κηίξηα  300.000 

Έπηπια 40.000 Έπηπια 30.000 

Απηνθίλεηα  80.000 Απηνθίλεηα  60.000 

Δκπνξεύκαηα 30.000 Δκπνξεύκαηα 36.000 

Φξεώζηεο 50.000 Φξεώζηεο 50.000 

Πηζησηέο 40.000 Πηζησηέο 40.000 

  Πξόβιεςε γηα Απώιεηεο από 

Φξεώζηεο 

2.000 

 

Αλ ε ηηκή Δμαγνξάο ηεο επηρείξεζεο είλαη €454.000, πνην από ηα παξαθάησ 

πνζά αληηπξνζσπεύεη ηε Φήκε θαη Πειαηεία ηεο επηρείξεζεο;. 

 

Α €94.000 

Β €20.000 

Γ €14.000 

Γ Καλέλα από ηα πην πάλσ πνζά 

_____________________________________________________________________ 

 

24. The following information refers to the business of A. Andreou for the 

accounting year ended the 31.12.2009. 

                                 

Debtors balance 1.1.2009 10.000 

Cash Sales 50.000 

Discounts Allowed 1.000 

Cash received from Debtors 80.000 

Bad Debts 2.000 

Bad Debts Recovered 1.000 

Bills Receivable 4.000 

Return Inwards 3.000 

Debtors Balance 31.12.2009 12.000 

 

Which one of the following amounts represent the Credit Sales of the year 

2009 

  

A €142.000 

B €  50.000 

C €  92.000 

D €  80.000 

 

24. Οη πην θάησ πιεξνθνξίεο αθνξνύλ ηελ επηρείξεζε ηνπ Α. Αλδξένπ γηα ηε 

Λνγηζηηθή πεξίνδν πνπ έιεμε ηελ 31 Γεθεκβξίνπ 2009. 



                                € 

Υπόινηπν Φξεσζηώλ 1.1.2009 10.000 

Πσιήζεηο ηνηο Μεηξεηνίο 50.000 

Δθπηώζεηο Φνξεγνύκελεο 1.000 

Δηζπξάμεηο από Φξεώζηεο 80.000 

Απώιεηεο από Φξεώζηεο 2.000 

Δίζπξαμε Γηαγξαθεηζώλ Απαηηήζεσλ 1.000 

Γξακκάηηα Δηζπξαθηέα 4.000 

Δπηζηξνθέο Πσιήζεσλ 3.000 

Υπόινηπν Φξεσζηώλ 31.12.2009 12.000 

 

Πνην από ηα παξαθάησ πνζά αληηπξνζσπεύεη ηηο Πσιήζεηο κε πίζησζε; 

 

Α €142.000 

Β €  50.000 

Γ €  92.000 

Γ €  80.000 

_____________________________________________________________________ 

 

25. You are given the following accounts concerning a Public Limited Company. 

 € 

Authorised Share Capital 500.000 

Issued Share Capital 300.000 

Reserves and Surpluses 50.000 

Working Capital 20.000 

 

Which of the following amounts represent the Fixed Assets of the company? 

 

A €370.000 

B €530.000 

C €280.000 

D €330.000 

 

25. Γίδνληαη ηα πην θάησ ζηνηρεία πνπ αθνξνύλ κηα Γεκόζηα Μεηνρηθή Δηαηξεία 

Πεξηνξηζκέλεο Δπζύλεο. 

 € 

Δγθεθξηκέλν Μεηνρηθό Κεθάιαην 500.000 

Δθδνζέλ Μεηνρηθό Κεθάιαην 300.000 

Απνζεκαηηθά θαη Πιενλάζκαηα 50.000 

Κεθάιαην Κίλεζεο 20.000 

 

Πνην από ηα παξαθάησ πνζά αληηπξνζσπεύεη ην Πάγην Δλεξγεηηθό ηεο 

επηρείξεζεο; 

 

Α €370.000 

Β €530.000 

Γ €280.000 

Γ €330.000 

_____________________________________________________________________ 
 

GOOD LUCK  -  ΚΑΛΖ ΔΠΗΤΥΦΗΑ 


